

Рейтинговое агентство RAEX (Эксперт РА) пересмотрело рейтинг надежности «ВСК — Линия жизни» в связи с изменением методологии и присвоило рейтинг на уровне ruA+ (что соответствует рейтингу A++ по ранее применявшейся шкале). По рейтингу установлен стабильный прогноз. Ранее у компании действовал рейтинг A++ со стабильным прогнозом.

Положительное влияние на уровень рейтинга оказывают высокое отклонение фактического размера маржи платежеспособности от нормативного значения (113,9% на 31.03.2017), высокие значения коэффициентов текущей ликвидности (на 31.12.2016 — 1,67, на 31.03.2017 — 1,22) и уточненной страховой ликвидности-нетто (на 31.12.2016 — 4,90, на 31.03.2017 — 1,26), низкое значение доли расходов на ведение дела во взносах-нетто (7,7% за 2016 год). В качестве положительных факторов также выделяются высокие показатели рентабельности активов (19,7% за 2016 год), собственных средств (53,1% за 2016 год) и инвестиций (10,2% за 2016 год).

«Кроме того, Агентством позитивно оцениваются высокое качество активов компании (доля высоколиквидных вложений с рейтингами ruA— и выше по шкале RAEX (Эксперт РА) или сопоставимыми рейтингами от других агентств на 31.12.2016 составила 85,2% активов, на 31.03.2017 — 59,7%)», — отмечает ведущий аналитик по страховым и инвестиционным рейтингам RAEX (Эксперт РА) Дарья Гущина.

Компания занимает 8,9% рынка государственного страхования жизни и здоровья военнослужащих и приравненных к ним в обязательном государственном страховании лиц по взносам за 2016 год. Агентство расценивает деятельность ООО «ВСК — Линия жизни» как социально значимую, что оказывает дополнительную поддержку рейтингу. Негативное влияние на рейтинг компании оказывают отрицательный технический результат по страхованию иному, чем страхование жизни, рассмотренный без нарастающего итога, за 4 квартал 2016 года (-1,3 млн рублей), низкая диверсификация страхового портфеля по видам страхования (за 2016 год на крупнейший вид страхования (обязательное государственное личное страхование) пришлось 92,7% премии, коэффициент диверсификации составил 0,862), низкая диверсификация клиентской базы (за 2016 год доля 5-ти крупнейших клиентов во взносах страховщика составила 93,5%). Сдерживающее влияние на рейтинг компании оказывают такие факторы как умеренно высокие показатели коэффициента убыточности-нетто по страхованию иному, чем страхование жизни (за 2016 год коэффициент убыточности-нетто составил 70,6%) и умеренно высокие показатели доли кредиторской задолженности и прочих обязательств в пассивах (5,3% на 31.03.2017). Онлайн казино vulkan-vip-slots.com/ стало еще лучше, приятней.

Основными направлениями деятельности ООО «ВСК — Линия жизни» являются обязательное государственное личное страхование, инвестиционное страхование жизни, накопительное страхование жизни. По данным Банка России, по итогам 2016 года компания заняла 4 место по ОГЛС, 18 место по страховым премиям среди страховщиков жизни. По данным RAEX (Эксперт РА), на 31.03.2017 активы страховщика составили 3,7 млрд рублей, собственные средства — 803 млн рублей, уставный капитал — 350 млн рублей. За 2016 год компания собрала 1,8 млрд рублей страховых премий, по итогам 1-го квартала 2017 года — 2,3 млрд рублей.

Источник: Википедия стархования, 23.06.2017